EXOAH ERAPMOIMENON MAOHMATIKON KAI OYIIKOQN
EINIETHMOQN
TPAMMIKH AATEBPA KATI EGAPMOT'EX/2° EEGunvo

26-6-2007
No anavtijoete o€ epatiparta pe GOporopa povédwy 10 -
®OEMA 1°
Av o nxn mivaxag 4 etvan opBoydviog, vo anodeifete dtu
(@) leAx! <1, yi0. x40e povadiaio Suvooua x € R”. Movdadeg 1
(B) O mivaxog B=(1-A)(1+ A)—] VOl OVTIGOUUETPIKOG Movédec 1
OEMA 2°
(o) No omodeifete dtt 800 duotot mivaxeg 4 kot B &xovv Tig idieg axpPdg 1d10Tipéc.
Movaddec 1
1 11 1 00
(B) Orvmivokeg A={0 1 1jxa B={0 1 0| #&ovuv 1y idieg axpiPhcidrotpéc.
0 01 0 01
Etvar opotoy; ( Na e€nynoete v andvtnon 6ag). Movdoeg 1
®EMA 3°
Atveron o wivokag
1 -1 «
A=10 2 =2
0 -1 3

(i) No Bpeite 10 EMdy1oT0 TOADDOVLUO TOL TiVaKE A KoL TNV avIIGTOYN KOVOVIKN
popof Jordan gutod yio, Tig S1Gpopeg TWES NG Tapapétpov Kk e R .

Movaddec 1
(i) Tw x =2, va tpocdiopicere aviiotpéyio mivoxka P &l hote PAP=D,
6mov D Swydviog mivoxag. Hotog etvar o mivaxkag D ; Movdodeg 1

(i) T x =2 va exppdoete Tov Tivaka A" ©¢ TpmToPEBII0 TOAGVORO Tov 4.
. Movades 1
(iv) o x =2 va npocdopicete tov nivaka exprd, teR. Movades 1



OEMA 4°
2

(o) T xaBe Suvoope u e R”, va anodeilete 61t 0 wivokag H =1 _WWT gtvo
u
GUUUETPIKOC KOt 0pBoydVIOG Movadeg 1
B) Av vespan {u}l, vo, amodeifete 6Tt :
Hv=v ka1t Hu=-u. Movddec 1
(y) Bpeite opBoydvio mivaka Miar Swrydvio wivaxa D étor dote MTHM =D.
Movddes 1
OEMA 5°
Av n tetpayovich popen Q(x) =x" Ax eivon opiopévn (BeTid § apviTikd) va
amodeiete 6TL 0 Tivokog A sivor OVTICTPEYLHOG,. Movades 1

Awdpkera eééraonc 3 dpes
Koy emitoyio



